

ES

LA TRASTIENDA DIGITAL

Basauri, Cervantes 49, 1.º piso, C.P. 48970, Vizcaya, España
Tel.: 0034 94 431 77 30

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

La presente declaración de conformidad se emite bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante, La Trastienda Digital S.L., propietario de la marca Prixton, con domicilio en Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, y declara que el tipo de equipo de radio descrito a continuación:

Marca: PRIXTON

Nombre del modelo: TWS162

Características principales: Auriculares

Descripción Técnica

Rango de Voltaje: Entrada: 5V-0,5A, 2,5W, Batería: 3,7V, 180mAh (para estuche de carga). Entrada: 5V-25mA, Batería: 3,7V, 25mAh (para auriculares) Equipo Clase III

Artículo 3.1a) Salud y Seguridad (Conforme)

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010, EN 50663:2017

Artículo 3.1b) Compatibilidad Electromagnética (Conforme)

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) Draft

ETSI EN 301 489-17 V3.2.6 (2023-06)

EN 55032:2015+A1:2020+A11:2020

EN 55035:2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Artículo 3.1c) Espectro Radioeléctrico (Conforme)

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

Por la presente declaramos que los artículos enumerados cumplen con todas las normas y regulaciones europeas pertinentes y no contienen sustancias prohibidas según lo detallado en el Reglamento REACH (CE) No. 1907/2006 y sus enmiendas. Los productos no contienen ninguna sustancia en una concentración superior al 0,1% en peso respecto a la lista candidata REACH de Sustancias de Muy Alta Preocupación (SVHC).

Firmado por y en nombre de:

Atentamente, Luis González Escribano, Director General

Fecha y lugar: 16/07/2024, Basauri, Vizcaya



EN

LA TRASTIENDA DIGITAL

Basauri, Cervantes 49, 1st Floor, C.P. 48970, Biscay, Spain
Tel.: +34 94 431 77 30

DECLARATION OF CONFORMITY

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer, La Trastienda Digital S.L., owner of the Prixton brand, with registered address at Avenida Cervantes 49, Module 25, Basauri 48970, Bizkaia, and declares that the type of radio equipment described below:

Brand: PRIXTON
Model Name: TWS162
Main Features: Earbuds

Technical Description

Voltage Range: Input: 5V-0.5A, 2.5W, Battery: 3.7V, 180Mah (For Charging case). Input: 5V-25mA, Battery: 3.7V, 25mAh (For Earphones) Class III equipment

Article 3.1a) Health and Safety (Conform)

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010, EN 50663:2017

Article 3.1b) Electromagnetic Compatibility (Conform)

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)Draft

ETSI EN 301 489-17 V3.2.6 (2023-06)

EN 55032:2015+A1:2020+A11:2020

EN 55035:2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Article 3.1c) RadioSpectrum (Conform)

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

We hereby declare that the items listed above comply with all relevant European standards and regulations, and do not contain any banned substances as detailed in the REACH Regulation (EC) No. 1907/2006 and its amendments. The products do not contain any substance in a concentration higher than 0.1% weight by weight on the REACH candidate list of Substances of Very High Concern (SVHC).

Signed for and on behalf of:

Sincerely, Luis González Escribano, General Manager

Date and place: 16/07/2024, Basauri, Biscay



PT

LA TRASTIENDA DIGITAL

Basauri, Cervantes 49, 1º Andar, C.P. 48970, Biscaia, Espanha
Tel.: +34 94 431 77 30

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE

Esta declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante, La Trastienda Digital S.L., proprietário da marca Prixtion, com endereço registrado na Avenida Cervantes 49, Módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, e declara que o tipo de equipamento de rádio descrito abaixo:

Marca: PRIXTON

Nome do Modelo: TWS162

Principais Características: Auriculares

Descrição Técnica

Faixa de Tensão: Entrada: 5V-0,5A, 2,5W, Bateria: 3,7V, 180mAh (para estojo de carregamento). Entrada: 5V-25mA, Bateria: 3,7V, 25mAh (para fones de ouvido) Equipamento Classe III

Artigo 3.1a) Saúde e Segurança (Conforme)

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010, EN 50663:2017

Artigo 3.1b) Compatibilidade Eletromagnética (Conforme)

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) Draft

ETSI EN 301 489-17 V3.2.6 (2023-06)

EN 55032:2015+A1:2020+A11:2020

EN 55035:2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Artigo 3.1c) Espectro Radioelétrico (Conforme)

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

Declaramos que os itens acima listados cumprem todas as normas e regulamentos europeus relevantes e não contêm substâncias proibidas conforme detalhado no Regulamento REACH (CE) No. 1907/2006 e suas alterações. Os produtos não contêm nenhuma substância em concentração superior a 0,1% em peso da lista candidata REACH de Substâncias Altamente Preocupantes (SVHC).

Assinado por e em nome de:

Atenciosamente, Luis González Escribano, Diretor Geral

Data e local: 16/07/2024, Basauri, Biscaia



FR

LA TRASTIENDA DIGITAL

Basauri, Cervantes 49, 1er étage, C.P. 48970, Biscaye, Espagne
Tél. : 0034 94 431 77 30

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant, La Trastienda Digital S.L., propriétaire de la marque PRIXTON, domicilié à Avenida Cervantes 49, module 25, Basauri 48970, Bizkaia, et déclare que le type d'équipement radio décrit ci-dessous :

Marque : PRIXTON

Nom du modèle : TWS162

Caractéristiques principales : Écouteurs

Description Technique

Plage de Tension: Entrée: 5V-0,5A, 2,5W, Batterie: 3,7V, 180mAh (pour boîtier de charge). Entrée: 5V-25mA, Batterie: 3,7V, 25mAh (pour écouteurs) Équipement Classe III

Article 3.1a) Santé et Sécurité (Conforme)

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010, EN 50663:2017

Article 3.1b) Compatibilité Électromagnétique (Conforme)

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) Draft

ETSI EN 301 489-17 V3.2.6 (2023-06)

EN 55032:2015+A1:2020+A11:2020

EN 55035:2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Article 3.1c) Spectre Radioélectrique (Conforme)

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

Nous déclarons par la présente que les articles ci-dessus sont conformes à toutes les normes et réglementations européennes pertinentes et ne contiennent aucune substance interdite telle que détaillée dans le règlement REACH (CE) n° 1907/2006 et ses amendements. Les produits ne contiennent aucune substance à une concentration supérieure à 0,1 % en poids sur la liste candidate REACH des substances extrêmement préoccupantes (SVHC).

Signé pour et au nom de :

Cordialement, Luis González Escribano, Directeur Général

Date et lieu : 16/07/2024, Basauri, Biscaye



IT

LA TRASTIENDA DIGITAL

Basauri, Cervantes 49, 1° piano, C.P. 48970, Biscaglia, Spagna
Tel.: 0034 94 431 77 30

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la sola responsabilità del produttore, La Trastienda Digital S.L., proprietario del marchio PRIXTON, con sede in Avenida Cervantes 49, modulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, e dichiara che il tipo di apparecchiatura radio di seguito descritto:

Marca: PRIXTON

Nome del modello: TWS162

Caratteristiche principali: Auricolari

Descrizione Tecnica

Intervallo di Tensione: Ingresso: 5V-0,5A, 2,5W, Batteria: 3,7V, 180mAh (per custodia di ricarica). Ingresso: 5V-25mA, Batteria: 3,7V, 25mAh (per auricolari) Apparecchiatura Classe III

Articolo 3.1a) Salute e Sicurezza (Conforme)

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010, EN 50663:2017

Articolo 3.1b) Compatibilità Elettromagnetica (Conforme)

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) Draft

ETSI EN 301 489-17 V3.2.6 (2023-06)

EN 55032:2015+A1:2020+A11:2020

EN 55035:2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Articolo 3.1c) Spettro Radio (Conforme)

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

Dichiariamo che gli articoli sopra elencati rispettano tutte le norme e i regolamenti europei pertinenti e non contengono sostanze vietate come dettagliato nel Regolamento REACH (CE) n. 1907/2006 e successive modifiche. I prodotti non contengono alcuna sostanza in concentrazione superiore allo 0,1% in peso nella lista candidata REACH delle sostanze estremamente preoccupanti (SVHC).

Firmato per e a nome di:

Cordiali saluti, Luis González Escribano, Direttore Generale

Data e luogo: 16/07/2024, Basauri, Biscaglia



DE

LA TRASTIENDA DIGITAL

Basauri, Cervantes 49, 1. Stock, C.P. 48970, Bizkaia, Spanien
Tel.: 0034 94 431 77 30

EG-Konformitätserklärung

Diese Konformitätserklärung wird unter alleiniger Verantwortung des Herstellers La Trastienda Digital S.L., Eigentümer der Marke Prixton, mit Sitz in Avenida Cervantes 49, Modul 25, Basauri 48970, Bizkaia, ausgestellt und erklärt, dass die nachfolgend beschriebene Funkanlage:

Marke: PRIXTON

Modellname: TWS162

Hauptmerkmale: Ohrhörer

Technische Beschreibung

Spannungsbereich: Eingang: 5V-0,5A, 2,5W, Batterie: 3,7V, 180mAh (für Ladecase). Eingang: 5V-25mA, Batterie: 3,7V, 25mAh (für Ohrhörer) Gerät Klasse III

Artikel 3.1a) Gesundheit und Sicherheit (Konform)

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010, EN 50663:2017

Artikel 3.1b) Elektromagnetische Verträglichkeit (Konform)

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) Draft

ETSI EN 301 489-17 V3.2.6 (2023-06)

EN 55032:2015+A1:2020+A11:2020

EN 55035:2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Artikel 3.1c) Funkspektrum (Konform)

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

Hiermit erklären wir, dass die oben aufgeführten Artikel allen relevanten europäischen Normen und Vorschriften entsprechen und keine verbotenen Stoffe gemäß der REACH-Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 und deren Änderungen enthalten. Die Produkte enthalten keine Substanz in einer Konzentration von mehr als 0,1 % Gewicht/Gewicht auf der REACH-Kandidatenliste besonders besorgniserregender Stoffe (SVHC).

Unterzeichnet für und im Namen von:

Mit freundlichen Grüßen, Luis González Escribano, Geschäftsführer

Datum und Ort: 16/07/2024, Basauri, Bizkaia



NL

LA TRASTIENDA DIGITAL

Basauri, Cervantes 49, 1e verdieping, C.P. 48970, Biscay, Spanje
Tel.: 0034 94 431 77 30

CONFORMITEITSVERKLARING

Deze conformiteitsverklaring wordt afgegeven onder de exclusieve verantwoordelijkheid van de fabrikant, La Trastienda Digital S.L., eigenaar van het merk Prixtion, gevestigd op Avenida Cervantes 49, module 25, Basauri 48970, Bizkaia, en verklaart dat het hieronder beschreven type radioapparatuur:

Merk: PRIXTON

Modelnaam: TWS162

Belangrijkste kenmerken: Oordopjes

Technische Beschrijving

Spanningsbereik: Ingang: 5V-0,5A, 2,5W, Batterij: 3,7V, 180mAh (voor oplaadetui). Ingang: 5V-25mA, Batterij: 3,7V, 25mAh (voor oordopjes) Klasse III apparatuur

Artikel 3.1a) Gezondheid en Veiligheid (Conform)

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010, EN 50663:2017

Artikel 3.1b) Elektromagnetische Compatibiliteit (Conform)

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) Draft

ETSI EN 301 489-17 V3.2.6 (2023-06)

EN 55032:2015+A1:2020+A11:2020

EN 55035:2017+A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Artikel 3.1c) Radiospectrum (Conform)

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

Hierbij verklaren wij dat de hierboven genoemde artikelen voldoen aan alle relevante Europese normen en regelgeving en geen verboden stoffen bevatten zoals gespecificeerd in de REACH-verordening (EG) nr. 1907/2006 en de wijzigingen daarvan. De producten bevatten geen enkele stof in een concentratie hoger dan 0,1% gewicht/gewicht op de REACH-kandidatenlijst van Zeer Zorgwekkende Stoffen (SVHC).

Ondertekend voor en namens:

Met vriendelijke groet, Luis González Escribano, Algemeen Directeur

Datum en plaats: 16/07/2024, Basauri, Biscay

